

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов Народных депутатов

В Палатой ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР  
и Совете Министров СССР

## Об итогах визита Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева в Федеративную Республику Германия

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР в полном и полном объеме одобрили предложение Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым работу в ходе визита в Федеративную Республику Германия в итоге этого визита в результате визита Л. И. Брежнева документы представляют собой огромный шаг в продвижении дела разрядки, дружественности и укрепления мира.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают уверенность в том, что Совместная декларация и Соглашение о развитии и углублении долгосрочного сотрудничества СССР и ФРГ в области экономики и промышленности придадут большую стабильность и большой размах отношениям между Советским Союзом и Федеративной Республикой и что благодаря им будут зарекомендованы и углублены те позитивные отношения, которые наладил в международных отношениях, особенно в результате заключения Договора между СССР и ФРГ от 12 августа 1970 года. Этот договор сохраняет все свое основополагающее значение для отношений между двумя государствами, был и остается одним из определяющих факторов в обеспечении разрядки напряженности, укрепления безопасности в Европе.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР с удовлетворением отмечают, что в ходе визита было подтверждено и документально зафиксировано обобщенное понимание того, что мир является высшей ценностью, которую должны быть ориентированы политические действия обоих государств, так и уходя друг друга, государств.

Продолжая во время визита плодотворно и всемерно содействовать конкретным, эффективным усилиям, которые должны быть предприняты как в одностороннем и двустороннем, так и в многостороннем порядке для углубления процесса разрядки в полном соответствии с Заключительным актом совещания в Хельсинки. Для того, чтобы были использованы все возможности и средства в максимально полной вооруженной войне, ядерных, так и обычных, ограниченно вооружен-

ной, и осуществлению конкретных мер в области разрядки. Достижение реального самгита в этой области отвечало бы жизненным интересам всех народов.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР прилагают большое значение результатам визита Л. И. Брежнева в экономическую сферу. Расширение на основе поданных документов торгового, промышленного, технического сотрудничества между СССР и ФРГ существенным образом укрепит материальный фундамент разрядки, будет способствовать систематическому укреплению и взаимовыгодному росту дружественных связей на пользу народов, на благо трудящихся обеих стран. Соответствующим советским организациям необходимо сделать все возможное и все зависящее для того, чтобы наладить взаимовыгодное сотрудничество в области деривации, четко, своевременно и в полной мере выполнять обязательства, добиваясь значительного увеличения товарооборота и осуществления совместных предпринимательских проектов. Разумеется, полноценный результат здесь можно будет добиться, если так или будет действовать и заповедник-матрица стороны.

Советское руководство, осудив итоги визита, произошедшего в духе взаимопонимания, открытости и сотрудничества, выразил свое твердое волею действовать в этом духе и вперед, имея целью и дальше повышать качество и уровень двусторонних отношений, превращая их в фактор стабильности и дружественности в Европе и на международной арене в целом.

Визит Л. И. Брежнева в ФРГ явился крупным событием международного масштаба, еще одним значительным этапом в осуществлении внешнеполитического курса XXV съезда КПСС, ленинской мировой политики нашей партии и государства. Он явился собой этап в развитии политическо-экономических отношений между двумя странами, в развитии дружественных связей между народами и народами.

Советские люди гордо поддерживают результаты визита в Федеративную Республику Германии, высоко оценивают огромную работу, проделанную Л. И. Брежневым для обеспечения успеха визита. Визит встретил одобрение и приветствие прогрессивных миролюбивых сил во всем мире.



Лидия Васильевна Еришова — виртуальная звезда страны. Она неоднократная победитель Всесоюзного социалистического соревнования трудящихся легкой индустрии. Работает на повышенной зоне обслуживания, а это ей позволяет высокое мастерство, рациональное использование рабочего времени, полное выполнение задания труда, переводя работающую борется за достижение высшей ступени третьего года пятилетия.

На снимке: Л. В. Еришова.  
Фото Р. Зютова.



## ЗОВ КАРТОФЕЛЬНЫХ ПОЛЕЙ

Словно погодные условия вымеченной весны для полевых работ. Сроки посадки наступили, и в жарком воздухе слышен шум плуга картофеля. Но человек не человек без организации, техники и выходящего победителя.

Так и делают в эти дни передовые хозяйства Брестской области. Засеяны гектары «буржастиком» в районе работы посади картофеля на 50 гектарах. Трактористы И. П. Мировод, Г. К. Соловко, С. И. Пашукин, используя все возможности, промывали клубни, гудят на своих агрегатах, аэцидуют семена в обильно удобренную почву.

Лауреат премии имени Ленина Герой Социалистического Труда А. В. Горюнов в последние дни весны в районе 200 гектаров, собранный в минувшем году урожай второго хлеба Шаталов, собранный в гектарах, сейчас воюет парком весны, но уступает сроки посадки клубней. Выходит на своих агрегатах, аэцидуют семена в обильно удобренную почву.

Успешно идет посадка картофеля в колхозе «Власть Советов». Земельники этого хозяйства решили завершить эту работу в 20 мая. 17 гектаров уже засеяны. Картофляк до июньского 11 мая механизаторы колхоза «Рассвет». Здесь высевали клубни на площади около 80 гектаров.

Однако в равных условиях дело у картофелеводов идет не одинаково. Например, в колхозе «Дружба» посеяно 15 гектаров второго хлеба, а в соседнем хозяйстве, колхозе «Успехский», только 10. А ведь климатские условия почти в ступе аналогичных и богатых.

Медлят с завершением посадки картофеля совхоз «Ленинский», посеявший 12 гектаров, колхоз имени Володарского.

Картофель — ведущая культура в районе. Его предстоит посеять в этом году более 3300 гектаров. В работе по подготовке нарядов, при посадке клубней нельзя допустить, чтобы клубни не попали в неудобренную и неаэцидированную почву, клубни убранные в другие годы агротехники. Назначены урожи прошлого года, ведь потому, что затянута срочка посадки картофеля, мало клубней убранных, плохо засаженные поля, клубни в ступе аналогичных и богатых. «Заря», «Россия», «Имят Ленина» собрали самые высокие урожаи в районе и тем самым не обеспечили выполнение двухлетнего плана производства хлеба государству.

В нынешнюю весну колхозам и совхозам вступили с более оснащенной техникой. Только тракторы высветались в тридцать тысяч единиц, созданы комбинированные отряды, механизированные звенья. Многие работники тракторного парка освоили свое квалификацию, прошли аттестацию. Этим темп работы зависит от организации работы механизаторов, всех кадров, от их добросовестности и культуры в порученной делу.

## СРАЗУ ТРИ КРАСНЫХ ЗНАМЕНИ

На собрании в Мещиново по случаю годовщины образования колхоза состоялось собрание по случаю вручения коллективу передового рабочего завода имени Министров орденов промышленности, торговли и общественного обслуживания в первом звании.

## ДОСТОЙНЫЙ ПРЕЕМНИК

Гусаров Василий Александрович на заводе им. Дзержинского проработал с начала вусца его, Уходя на пенсию, сказал свое слово о себе: «Мне довелось жить и работать». В 1957 году сын Александр окончил техникум, поступил в машиностроительный отдел учебного завода, а вскоре стал работать самостоятельным мастером второй руки, а в настоящее время он выполняет работу квалифицированного мастера второго года разряда вертлюжного выжигания стержней.

Большое событие для Александра произошло в 1964 году, когда его приняли в ряды Ленина партии. В течение семи лет работает партияромом семьи, которая занимает одно из первых мест в течение нескольких лет.

С. КАЧалин,  
раб.орг.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов городского Совета, что 18 мая 1978 года состоится седьмая сессия городского Совета парижского ступени, в которой депутаты исполняют обязанности Совета, провозглашают в городе, руководят деятельностью и организуют работу.

На обсуждение сессии выносятся:

О состоянии и мерах по развитию городского хозяйства и развитию коммунальной застройки города.

О результатах сессии состоявшейся в десятой музыкальной школе в 13 часов.

На сессии будут рассмотрены отчеты депутатов областного Совета, провозглашающие в городе, руководят деятельностью и организуют работу.

# Предитоговое занятие

На занятиях школы ознакомились с содержанием программы. В. В. Шустров в заключение занятия подчеркнул, что в настоящее время перед нами стоят следующие задачи: повысить качество подготовки молодежи, укрепить дисциплину, расширить круг интересов, повысить уровень культуры. В. В. Шустров подчеркнул, что в настоящее время перед нами стоят следующие задачи: повысить качество подготовки молодежи, укрепить дисциплину, расширить круг интересов, повысить уровень культуры.

его политический, государственный и общественный организации. В. В. Шустров подчеркнул, что в настоящее время перед нами стоят следующие задачи: повысить качество подготовки молодежи, укрепить дисциплину, расширить круг интересов, повысить уровень культуры.

матов роль каждого коммуниста в деле производства. Своим лекцией пропагандист подкрепил местными примерами. Так, слушатели третьей смены, получив практические задания проанализировать работу производственных ситуаций и, как одной из форм ее совершенствования, предложили выработать новые меры по улучшению качества, увеличению выпуска продукции.

# НЕ ДАТЬ ОСТЫГНУТЬ

Совсем недавно завершился районный и Мясной XVIII съезд КПСС. Мы должны основательно освоить полученные знания и умения, чтобы успешно бороться за улучшение качества продукции, увеличение выпуска продукции.

Проблема борьбы с пьянством остается одной из главных профессиональных задач в борьбе с преступностью и правонарушениями. В настоящее время перед нами стоят следующие задачи: повысить качество подготовки молодежи, укрепить дисциплину, расширить круг интересов, повысить уровень культуры.

# СРАВНИТЕЛЬНЫЕ ИСТОРИИ ШКОЛЫ

Достать тему назад в честь 50-летия школы ученики, члены краеведческого кружка (ответственные: Никитина Оля, Ходина Наталья) положили начало сбору материала о жизни школы.

Были найдены и фотографии К. М. Яковя, О. Суровых (дочери), а также фотографии войны писав в своих воспоминаниях Виктор Стрелов (выпускник-металлург, металлург). «Юность поколения, и которую я привидела, была такая Оля суровая (дочери) суровой».

Преподоставил текст р. ф. и Е. С. Куликова в своем основном школе пишет: «Выпускники школы оставили основной своей задачей интеллигентного нашего города. Это название люди города и области Р. И. Вымова — главный врач центральной больницы И. А. Фигуринский — главный инженер хрустального завода, А. И. Артемов — заводская обкома».

В Восточной Сибири руководит геологическими разведками инженер-геолог В. А. Груднев в Мяске читал курс лекций. Многие выпускники стали значительными деятелями Г. В. Венедиктова, И. В. Петрова, А. И. Петрова — советский писатель, а также Государственной премии. Инициатором идейного материала в этом учебном году будет предложено новым — материал, который собрал пионерская дружина комсомольцев под руководством заучки по истории В. В. Петрова.

В правом воспитании молодежи мы должны добиваться того, чтобы каждый комсомолец не только работал и лично предпринимал себе существ и значение действующим в нашем обществе, законах, правах и норм коммунистической морали, но и был активным борцом за успех их соблюдения.



По вашим просьбам

Пока любим

Музыка Г. Мовсесяна  
Слова М. Танича

В синю дождя,  
а синей петля  
ты меня с собой повози.  
Не было огня,  
не было любви,  
не было меня без любви.

ПРИПЕВ:

Мы живем, пока любим,  
Провозвела ласкова,  
грустно,  
Без большой любви  
людям  
На большой земле  
пусто,  
Тот же самый путь  
к дому далекому,  
Только мне идти не сюда.  
По одной любви,  
по одной руке  
Даждь не прощайся  
никогда.

ПРИПЕВ:

Ветер валит,  
травы полегли,  
На воде остались крути,  
Берега любви,  
любо без любви,  
Больше, чем себя, береги.

ПРИПЕВ:

Медаль  
Академии  
художеств

В Академии художеств СССР состоялось ежегодное присуждение золотых и серебряных медалей за лучшие произведения изобразительного искусства и книги по искусствоведению. Большой медаль удостоен за служебный художник РСФСР Владимир Сергеевич Муратов за депортивную ваду «Тени Октября» и композицию «Весна Чувачества». С высшей наградой Муратов поощрялся на выставках: гг. Томский, Кемерово, Симферополь, Ленинград, Рязань, Куйбышев, Киргизия, Нахичевань, Родовестская, Швейцария.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

О юных  
ахтостроителях

Журнал «Искра» в издательском «Душгестроене», вышедшем в свет в первом номере этого спортивно-туристического сборника опубликована корреспонденция секретаря партийной организации завода особо чистого извращения стекла В. А. Ирикова «Детская секция в городе Гусь-Хрустальном».

Автор рассказывает о том, как в нашем городе рождалась детская секция любителей игрового спорта, как удалось по-прежнему для спортивной молодежи первые загорельские игры у ребят. Первые удачи оправдали надежды «спортивистов», и с помощью взрослых они начали сейчас строить парусно-моторную лодку.

Корреспонденция иллюстрирована снимками с видами на городское озеро.

Н. ИВАНОВ.

УДЕЖИВАТЬ ДОСТИГНУТОЕ

Хорошо отозвался покупатель о коллективной газете № 37. Работники одобряют другие читки и запросы граждан. Неустойчива работа обслуживающего персонала играет соразмерение с коллективом газет № 48. Итого его выдвигают свое мнение. А в школу Первой стало известно, что коллектив газет № 37 стал известным.

По традиции



День 9 мая в этот раз выдался на редкость теплым. Около тысячи спортсменов собрались на центральной площади города, чтобы размять мышцы газетой «Ленинская звезда» в стартовом беге по улицам города. В этой двадцать второй, ставшей традиционной эстафете, как всегда участвовали и взрослые, и школьники. Общия противники дистанция равнялась четверть с половиной километра. На всем протяжении стояли тысячи болельщиков, с интересом наблюдающих за упорной борьбой на всех этапах.

Среди производителей и коллективов большого успеха добились спортсмены хрустальского завода, победившие как в мужской, так и в женской эстафетах. На второе место вышли женская команда завода им. Дзержинского и мужская — заводского завода.

Среди учащихся 9—10 классов победителями были юноши стенового техникума и девушки школы № 15. Вторые места заняли команды школы № 10. Успешно выступили и мальчики и девочки 7—8 классов. Первые места, а мальчики и девочки 4—6 классов были также вторыми, а победителями здесь вышли мальчики и девочки школы № 9.

Выходят вдумчивые неуверенные команды № 21, № 2, а школа № 13 выставила всего лишь две команды. Не было ни одной команды из района.

По окончании соревнования все команды — победительницы были награждены дипломами и переходящим призами редакции газеты «Ленинская звезда».

К ШИЛКОВУ, главную статью соревнования.

ПОГОДА В МАЕ

Линейным знаком везет полякам. Считают погоду в белой нависающей. (С. Коенин).

Май — вершину жизни, пора чудесных поводов дней. Третий первые весенние грозы. Зеленеет деревья и растут травы. Трава — так называли в народе этот месяц.

Май открывает новую землю, идет «весенний путь». Деревья и кустарники уже одеваются листвою. Зацветают кукурузка, майяки, фанглы, ландыши, по тонам березы зацветает чермуха. В мае заканчивается период зимы. В начале месяца прилетают ласточки, скворцы, соловьи, певчие. В конце — вьюны, камышовки.

Много интересных народных примет, связанных с прилетом птиц, можно прогнать в мае. Например, соловей, который можно напиться росой с березового листа. Массовые купания купальщиц — чермуха. Если купальщица на голый лес — купальщица — быть в этом году здоровой.

В мае, по прогнозу гидрометцентра, предсказываются теплая летняя погода и много солнца. Месячное количество осадков составит более 50 мм, что больше нормы.

З. ШАМОВА, начальница метеостанции.

СЛУШАТЕЛЯМ УНИВЕРСИТЕТА РАБЕЛЬСКОРОВ

17 мая в кабинете политического просвещения города и района КПСС состоится заседание Гусь-Хрустальского филиала областного университета рабочих и сельских корреспондентов. Начало в 11 часов. Явка слушателей обязательна.

СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.

Вас в соревнования за первый квартал текущего года. Если вы принадлежите к классу зная тора.

Высказывайте результаты в торговле работниками производства достигли благодаря правильной организации труда, учебы.

А. МАЛИНА.

на работу требуются секретарь-машинистка, водители автомашин 1 и 2 классов, санитари, слесари-сантехники, мажоры, мастера, з/на, коммивояжеры, штукатуры, маляры, диспетчер.

За справками обращаться к главному врачу ЦРБ или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

20 мая с.ч. в 15 часов Гусь-Хрустальский техникум проводит день открытых дверей. Приглашаются учащиеся 8, 9 и 10-х классов школ города и района и их родители.

Меню 2-комнатную квартиру с удобствами в г. Апатиты Мурманской обл. на районную квартиру или 1-комнатную в Гусь-Хрустальном или рабочую поселка района. Обращаться: гор. Гусь-Хрустальский, ул. Оскамова, д. 8, кв. 5, к. Коммунар В. И.

Продается гараж. Обращаться: Микрорайон, д. 18, кв. 27.

Меню 2-комнатную квартиру на две однокомнатные. Обращаться: ул. Ленина, д. 13.

Меню трехкомнатную квартиру с удобствами на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: ул. Октябрьская, д. 25а, кв. 93.

Продается дом по ул. Набережная, 24. Обращаться: ул. Волжская, д. 13, кв. 2 и Дзержинской А. А. или по телефону 32-65.

Гусь-Хрустальному дорожному ремонтно-строительному управлению

на постоянную работу требуются: шоферы, автогайдеры с оплатой труда по сельским растениям, агроны (топ), выдвигаются безотчетные раздельные в размере 20 процентов тарифной ставки за раздельный характер труда, товарь с повременной-арбитражной оплатой труда, сторожа.

За справками обращаться в отдел кадров управления по телефону 29-05 или в отдел трудоустройства при горисполкоме.

Гусь-Хрустальному техникуму «Спиритно» требуются инструкторы.

Обращаться г. Владимир, ул. III Интернационала, д. 28, комн. 28, телефон 43-49 или Гусь-Хрустальному городской спорткомитет, телефон 21-35.

КИНО

13-14 мая новой пятной художественный фильм ИР-НУСЬ К ТЕБЕ.

Свечки: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.30, 21.30.

14-15 мая в 9 часов для детей художественный фильм МАРИНА, ЯНКА И ТАИНА КОРЕЛОВСКОГО ЗАПКА.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

13-14 мая художественный фильм «БЕРГИСЬ АВТОМОБИЛИ».

Свечки: 13, 15, 17 часов.

На снимках: на старте эстафеты, на финише.

Фото Р. Зитова.

Редактор В. М. ПИКОВ.

Фабрике ремонта и пошива одежды

на постоянную работу требуются: таварень, рабочие по складу, кладовщики склада мауфабрикации и шофер.

Обращаться по адресу: ул. Октябрьская, 64, отдел кадров или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

1-2

Гусь-Хрустальному техникуму «Спиритно» требуются инструкторы. Оклад 100 рублей. Отпуск 24 рабочих дня.

Обращаться г. Владимир, ул. III Интернационала, д. 28, комн. 28, телефон 43-49 или Гусь-Хрустальному городской спорткомитет, телефон 21-35.

Снимем квартиру в госхозфонде или в доме частного сектора. Сообщить по адресу: ул. Пионерская, д. 9, кв. 58.

Гусь-Хрустальному горисполком и райфинотделу напечатать владельцы строений — владельцы земельных участков, что 20 мая 1978 года истекает последний срок уплаты налога с владения и земельного участка.

По истечении срока уплаты налога числится пеня в размере 0,2 процента за каждый день просрочки.

Просим предельные платежи уплачивать в установленный срок и досрочно.

РАЙГОРФИНОТДЕЛ.

НАШ АДРЕС:

601350 г. Гусь-Хрустальский, ул. Натальина, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 29-16, зам. редактора 30-22, ответственный секретарь 38-61, отдел: промышленный 28-40, сельхознаучно-исследовательский 38-33, спорт 28-43

Гусь-Хрустальская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 23.300 Объем 1 п. л., Ж. 11014 Знак 2839